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有机合成与推断专题测试
一、单项选择题
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下列有关花青苷说法不正确的是（ ） 
[image: image22.wmf]A.花青苷可作为一种酸碱指示剂 
[image: image23.wmf]B.I和II中均含有二个苯环 
[image: image24.wmf]C.I和II中除了葡萄糖基外，所有碳原子可能共平面 
[image: image25.wmf]D.I和II均能与FeCl3溶液发生显色反应 

 

6.烯烃在一定条件下发生氧化反应时，C=C双键可以断裂，RCH=CHR’可氧化成RCHO和R’CHO，在该条件下，下列烯烃分别被氧化后，产物中可能有乙醛的是（ ） 
[image: image26.wmf]A.CH3CH=CH（CH2）2CH3 
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[image: image28.wmf]C.CH3C（CH3）=C（CH3）CH3 
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7.CH2(OH)CH(CH3)CHO转变成(CH3)2C=CH2需要经过下列哪种合成途径（ ） 
[image: image30.wmf]A.脱水→加成→脱水 
[image: image31.wmf]B.加成→消去→脱水 
[image: image32.wmf]C.加成→消去→加成 
[image: image33.wmf]D.取代→消去→加成 

 

8.卤代烃能发生下列反应：2CH3CH2Br+ 2Na→CH3CH2CH2CH3+2 NaBr，下列有机物可以合成环丙烷的是（ ） 
[image: image34.wmf]A.CH3CH2CH2Br 
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[image: image36.wmf]C.CH2BrCH2CH2Br 
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二、综合题
1.
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答案部分 



一、单项选择题
1. 

【正确答案】：B

【答疑编号10015497】 

 

2. 

【正确答案】：C

【答疑编号10015500】 

 

3. 

【正确答案】：C
【答案解析】：先考虑原物质的同分异构体，再判断反应后的产物。 

【答疑编号10015508】 

 

4. 

【正确答案】：B

【答疑编号10015510】 

 

5. 

【正确答案】：B

【答疑编号10015511】 

 

6. 

【正确答案】：A

【答疑编号10015512】 

 

7. 

【正确答案】：A

【答疑编号10015522】 

 

8. 

【正确答案】：C

【答疑编号10015536】 

 

二、综合题
1. 

【正确答案】：
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【答案解析】：由题意知A为乙烯，显然B为乙醇，C为乙醛，D为乙酸。要想得到乙酸异丁酯，关键是得到异丁醇，E为卤乙烷，C为乙醛，与格氏试剂反应引入两个碳水解后得异丁醇与D乙酸反应得产物。 

【答疑编号10015543】 

 

2. 

【正确答案】：
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(2) CH, = CH, + HCI—2% 5 cH cH,C1
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【答案解析】：本题提供了合成的路线和反应条件，重在考察同学们的基础知识和观察能力。而有些问题虽然也提供相应合成路线，但侧重于合成方案的选择。 

【答疑编号10015548】
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